



В Свердловской области сотрудник транспортной милиции подозревается в превышении должностных полномочий и грабеже

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета возбуждено уголовное дело в отношении младшего инспектора по досмотру линейного отдела внутренних дел в аэропорту "Кольцово" города Екатеринбурга, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.161 УК РФ (грабеж). Следствием установлено, что 29 марта 2010 года сотрудники милиции при входе в аэропорт "Кольцово" города Екатеринбурга остановили двоих граждан Республики Таджикистан, не имеющих при себе документов о временной регистрации на территории Российской Федерации. При проведении их досмотра в комнате милиции подозреваемый похитил денежные средства, принадлежащие одному из задержанных. Ранее возбужденное по данному факту уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), будет соединено с настоящим в одно производство. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521683>